,-

HOBASf
q u a aS yAyuLLEeHHas
KOHCTPYKLMA
MydpbTbl 1 chnaHueBble aganTepb!
[na coeamHeHns Tpy6 n3 nonunatuneHa m NBX -

OBJIEMYEHHASA
YCTAHOBKA HA
OBAJIbHBIE W
CMUPAJIbHBIE TPYBbI

TENEPb 1OCTYNMHO AN
OUAMETPA 280 MM

/\

4
)
T
o
=
|_
=
<
=1
<

(U viKinG JounsoN

TPYBHbIE COEANHEHWNA, PEMOHT, U3OEJINA ANA KOHTPOJIA PASXOOA

(o4 *¥:Y,\\I=ll BUILDING SERVICES & UTILITIES



AquaFast

O6was uHdopmauma

[ lpegHa3Ha4YeHb! cneunanbHo o4

coegnHeHus Tpyd na nonvatuneHa un NBX

Jlerkuin moHTax

YHuKanbHaa cuctema ynnotHeHus AquaFast o6ecneymBaet
NPOCTOE U HALeXHOe COeAMHEHWe Tpy6 M3 NONuaTUNEHA U
MBX. B pononHeHue K 3TOMY, YNY4LIEHHbIA MeXaHW3M 3axBarta
06ecneynBaeT 3awWwuTy 0T CTArMBaHUA TPYObl. MOHTX apmatypbl
cuctembl AquaFast He TpebyeT cneumanbHOA KBanudgukauum unm
WHCTPYMEHTOB W B OT/IMYME OT APYrMX CUCTEM MPOU3BOAMTCS
6bICTPO 1 NIErKo.

PeweHue gna T04E4YHOro pEMOHTA

=

OBAJIbHBIE NN
CMUPANbHBIE
TPYBbl

MpumeHenne apmatypbl AquaFast BbIrogHO

MOHTaXHbIM opraHusaumam. QUTUH
MOCTABNAOTCA B MOMHOCTbIO COOPAHHOM BMAE.

HeT HeobxoAMMOCTW B CHATUKM hackm unu

NPUMEHEHUN  BHYTPEHHE  NOAAEePKMBAIOLLEN
BTY/IKM HA MOSMMITUIEHOBbLIX WM TOHKOCTEHHbIX Tpy6ax u3 MBX
nepep ycTaHOBKON MychTbl. MOHTa BO3MOXXEH B Nt06bIX MOrOAHbIX
YCNOBUAX, HET HEOOXOAMMOCTM B OpraHu3auum YKpbITUS AN
BbIMOSIHEHMA TOYEYHOr0 PEMOHTA. YNyYLUEHHAs KOHCTPYKUMS
AquaFast o6ecne4nBaeT TOYHOE yrpaBneHne paboToii 3aXXMMOB, YTO
06neryaeT peMOHT JaXe B YCNOBUAX TpaHLLeu, 663 Heo6X0ANMOCTH
JEMOHTaXa Ha 0BaJIbHbIX UM CNUPaNbHLIX Tpybax. PakTnyecku,

MOHTaX MOXXHO NPOBOANTb BO BNIAXKHbIX 1 3aTOMJ/IEHHbIX MECTax.

1 MyTb Nepeaayy 4aBneHus

[oToK BOAbI

TpexTo4eyHas cucrema
repmeTiu3aumMm ¢ agantauuen K
M3MEHeHN0 paboyero AasreHuns

KoHCTpYKUMA (hMTUHra npocTa U HafieXHa:

B mydtax n donaHuesbix agantepax Ao 125 MM npumeHsetcs
TONbKO B2 60nTa. MOHTaX NPOMCXOAUT C MUHUMATTbHBIM YCUANEM
npu 3aTshkke 6ONTOB 0ObIYHBIM FagyHbIM K4oM. [pu 3ToMm
nepeTsaHyTb 60/Tbl HEBO3SMOXHO — NPELyCMOTPEH XECTKWiA ynop
npu AOCTXEHUM HEOOXOAMMOr0 MOMEHTA 3aTsKKU. 3TO TaKke
yCTpaHs1eT He06X0AUMOCTb B UCNONb30BAHNN AMHAMOMETPUYECKOr0

Knto4a.

MNepexoaHble coeMHEHMA

MydTel  ©  naHuesble apantepbl  Aquafast  nossonsoT
COeMHATL TPY6bl AuameTpom oT 63 MM go 315 mm. Apmatypa
npefHasHa4YeHa ana MoHTaxa Tpy6 n3 M380 1 MN3100 SDR 11-17,6
6e3 NopepXMBAIOLLEH BTYNKW. Takxe MOXET NpUMEHSTLCS Ans
COeJIMHEeHNA NONMM3TUNIEHOBLIX TPYy6onNpoBOAoB € Tpybamm MBX

METPUYECKMX Pa3MepOB.

Matepuanb! Tpy6



fedotov
Машинописный текст

fedotov
Машинописный текст

fedotov
Машинописный текст

fedotov
Машинописный текст


MydoTbl 1 donaHuesblie aganTtepbl AquaFast

fpenmyecTea nsnenvs

[T Te— KecTkuit ynop ycTpaHseT Heo6X0AMMOCTb
B UCMO/b30BAHNI AMHAMOMETPUYECKOTO
YAyYLIeHHAA KOHCTPYKLMA 06/eryaeT yCTaHOBKY Ha 0BanbHbIE Ki04a, 4TO 03Ha4aeT MeHbLLIY0 NOTPEGHOCTH B
W CIUDATTbHbIE TDYGbl. KBanMUUUPOBAHHOM NEpCoHane, Npyu 3TOM COeaMHeHIe

BCerga OymeT XXeCTKIM, HaZieXXHbIM U TePMETUYHBIM.

bnarogaps He60JbLLOMY KOSIMYECTBY KPEMEXHbIX 60/TOB 1
OTCYTCTBUIO HEO6XOANMOCT UCMONb30BAHMS
JANHAMOMETPMYECKOro Kitoya, cepus AquaFast \
He TpebyeT cneunanbHbIX HaBbIKOB
3HA4YNTENTbHO 3KOHOMUT BPEMS
11 YCUANS NPU MOHTaXE.

A
(S

.' .'I:. - :
f“ ' , Jlerkas perynupoBka npu
| y YCTaHOBKE Ha Tpyby

OnopHas BTyNKa N03BONIAET
PErynupoBath NOM0XKeHNe (OUTUHTA
Ha TPy6e Jaxe B YCIOBUAX TPaHLLEM
nyTem 3afepXku cpabaTbiBaHNs
tbukcupyoLero konbua.

9,
3awura o7 cTArUBaHus ¢ Tpy6bI

YHuUKanbHas cuctema repmeTu3auuun
[Tocne MoHTaXKa PUTUHTY 06ecneYmBaoT

HafieXHYI0 (hUKcaLmio, NpefoTBpalLas
BbITArMBaHWE TPYObI U3 COBAMHEHNS. [laHHbIe
(DUTUHIY CNIPOBKTMPOBAHbI 1 UCTIbITAHbI 15
BbIMOJHEHWS B MOSIHOM 06bEME 3KCMyaTaLoHHbIX
Tpe6oBanuii Tuna 2 WIS 4-24-01 n ISO 14236.2.

CneunanbHas hopma MaHXeTbl 1
KOHCTPYKLMA MyddThl 06€CreynBatoT
repMeTU3aLnio COeaMHEHNS B TPEX TOYKAX.
C yBennyeHunem pabo4ero fasseHus
repMeTU3NpPYIOLLEe YCUne BO3pacTaer.

MpeumyLiecTBa ansa 3KcnjayaTauMoHHOW opraHM3auumn

> YnyuleHHas KOHCTPYKLMs 06neryaeT LIeHTPOBKY, 0COBEHHO » B cTaHAapTHOM BapuaHTe NOCTaBNSAETCA C YNIOTHAOLLIEA MaHXETON
Ha OBaNbHOII UK cnupansHoi Tpy6e. 13 EPDM, ytBepxxaeHHon WRAS ansi npuMeHeHns B cuctemax
» HoBblit MexaH13M (pUKcaLmin 06ecneqnBaeT 60bLLYIO NUTbEBOr0 BOAOCHAGXKEHNS.
rMOKOCTb, YTO NO3BONSET NPABUSILHO COBMECTUTb > 3auwuTa ot koppo3un — kopnyc nokpsIT Rilsan Nylon 11, ytBepxxaeHHbIM WRAS
Tpy60NpPOBOALI AAXKE B YCOBUAX TPAHLLEN. MOKPLITUEM AN NPUMEHEHNS B CUCTEMaX MUTbEBOr0 BOJOCHAGXeHUS. Ha
> TexHONOrUs YBENMYEHNS CUlbl (HUKCALIMN 11 TepMET3aLMN railku u 60nTbl HaHeceHo NokpbiTue Sheraplex B cootsetcTaum ¢ WIS 4-52-03,
C afianTaumeil K U3MeHeHo paboyero AaBneHns 06ecneynBaeT oGecne4unBaloLliee JONrOBPEMEHHYIO 3aLLNTY
BbICOKUE YLePXMNBAKLLME CBOCTBA JaXe MOC/e CHATUSA 0T KOppo3uu, yaapos 1 U3Hoca, TeM CaMbIM
[ABNEHNS C TPy6bl. 06eCcneynBaeTCs UX HaAEXHOCTb B 3KCMyaTaLmm.
> TloCKOMbKY NOAAePXKMBAIOLLAA BTY/IKA He TpebyeTcs, cepus > [1BOiHas (pyHKUNSA — MOXKET MCM0Nb30BaTLCA
AquaFast ngeanbHa gns M3 Tpy6onposogos 4o DN30O. Ang coenHerus Tpy6 PE8O/100 v

MeTpuyeckux Tpy6 u3 MNBX — naeansHo ans

» B03MOXHOCTb 66CNPENSTCTBEHHOMO NepemMeLLieHust MydTbl 3
coeaunHeHnii Tpy6 ua M3 ¢ Tpybamu 3 MBX.

YNPOLLAET PEMOHT CYLLIECTBYIOLLIMX TPYGONPOBOAOB.

®naHueBbI apanTep
AquaFast




MydoTbl AquaFast

TexHU4eckne xapakTepucTUKu

O,

.

MydcpTbI

HA BonTbl, KON-BO, Pasmepbi (Mm) MocapouHblii

TpyObl AvaM. X AnvHa 3a3op (Mm)
Awvake. B awa.
63 2-M12 x 250 257 141.5 20
75 2-M12 x 250 257 153.5 20
90 2-M12 x 250 257 170 20
110 2-M12 x 250 257 190.5 20
125 2-M12 x 250 257 207 20
140 4-M12 x 250 257 222 20
160 4-M12 x 250 257 242 20
180 4-M12 x 375 382 264 30
200 4-M12 x 375 382 292 30
225 4-M16 x 385 395 323 30
250 6-M16 x 385 395 351 30
280 6-M16 x 385 395 382 30
315 6-M16 x 385 395 417 30

A MOCAOYHbIN 3A30P
MAKCUMATbHbIN 3A30P

MaTepuanbl n NpUMeHsieMble CTaHAapTbl

LleHTpanbHbIi naTpy6oK, NPUXMMHOE KOMbLO U Kopnyc

thnaHuesoro agantepa

KoBKmii 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM bputanum BS EN 1563:1997 YcnosHoe
0603Ha4eHne EN GJS-450-10

dukcupyrouiee KonbLo

KoBKMit 4yryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapToM bputanun BS EN 1563:1997: VenosHoe
0603Ha4eHmne EN-GJS-450-10

MpomexyToyHoe KonbLO

KoBKmii 4yryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:1997: YenosHoe
0603Ha4eHmne EN-GJS-450-10

bontbl

BS EN IS0 898-1:2009 Kateropus matepuana 8.8

BapmaHT — Hepxxasetowas ctanb BS EN 1IS03506-1:2009 Mapka A2 Knacc npo4HocTi
70 (HepxaBetoLLas cTanb — No crewu3akasy)

aiku

CTanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN20898-2:1994 Kateropus matepuana 8
BapmaHT - Hepxxasetowas ctanb BS EN 1S03506-2:2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTy
80 (HepxxasetoLLas cTanb — N0 crewu3akasy)

MakcumanbHbIn Bec
3a3op (Mm) (xr)
30 4.2
30 4.7
30 5.3
30 6.4
30 7.1
30 8.4
30 9.2
50 18.0
50 20.4
50 24.8
50 3.5
50 33.6
50 38.7
Lllai6bI

BS 1449:Hactb 2:1983 Mapka 304515
YnnotHutenbHas maHxeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 tepaocTb Ao 70 IRHD
OnopHble BTYNKKM

Jlerko o6pabatbiBaemas manoyrnepoaucras cranb (Mapka Y15) ¢ LMHKOBbIM
nokpbITHem Zn3

MokpbiTHs

LleHTpanbHblit nepexoaHoil NaTpy6oK, NPUKUMHOE KOMbLO, KOpnyc (hnaHLesoro
afantepa u npomexyTo4Hoe KombLo: Rilsan Nylon 11

®dukcupyrowee KonbLo: KatathopesHnoe nokpbitue

BonTl, raiiku: Sheraplex B cootsetcTaum ¢ WIS 4-52-03

HomunanbHble paBnesus

Paboyee 16 6ap
McnbiTatensHoe 24 6ap

CepTuchuKaTbl Ans NPUMEHEHNS
WRAS

Bbinu npunoxeHbl BCe BO3MOXHbIE YCUNNA NS TOTO, 4T06bI 06€CNeYuTb TOHHOCTL NPECTABAEHHOM B AHHOM Ny6AMKaLmMy MHAOpPMALMK HA MOMEHT ee n3faHuns. Komnaxua Crane Ltd He HECeT rpaxaaHCKoi nn puan4ecKoi

OTBETCTBEHHOCTY 32 BO3MOXKHbIE ONeYaTkit, IPOMyCKM Unu Henp HOE MpeAC MHEC

B [JaHHOW Nyb6nmMKaumm 1 COXpaHsieT 3a 0601 NPaBO Ha BHECEHUE U3MEHEHW 683 NPeBapUTENbHOTO YBEAOMIEHNS.




®naHueBble agantepbl AquaFast

TexHU4Yeckune xapakTepucTuKu

dnaHueBbIN aganTep

Pa3amep 6onTta c

HA
TpYyObI

Pacceepnoska
chnaHua

T-06pa3Ho rosioBKOM
Ne- guameTp x AnNuHa

63 50/65 PN10,16 2-M12 x 135 144
75 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144
75 60 PN10,16 2-M12 x 135 144
90 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144
110 100 PN10,16 2-M12 x 135 144
125 100/125 PN10,16 2-M12 x 135 144
140 125 PN10,16 4-M12 x 135 144
160 150 PN10,16 4-M12 x 135 144
180 150 PN10,16 4-M12 x 185 194
200 200 PN10,16 4-M12 x 185 195
225 200 PN10,16 4-M16 x 195 205
250 250 PN10,16 6-M16 x 195 207
280 250 PN10,16 6-M16 x 195 207
313 300 PN10,16 6-M16 x 195 208

343
406
406
483

SO

NMOCALOYHbIN 3A30P
MAKCWUMAJIbHBI 3A30P

S
A

Mocapo4Hbiv | MakcumanbHbii | Bec

3a3op (Mm) 3a3op (Mm) (xr)
50 17 20 25 4.4
65 17 20 25 4.8
65 17 20 25 4.9
80 17 20 25 5.0
100 17 20 25 6.1
100 17 20 25 7.2
125 17 20 25 7.4
150 17 20 25 8.5
150 17 25 35 12.4
190 18 25 35 15.4
190 18 25 35 16.9
240 20 25 35 22.5
270 20 25 35 22.1
300 21.5 25 85 28.2

Paccsepnoska (hnaHua B Co0TBETCTBIN CO CTaHaapTom bputanun BS EN 1092-1 (paHee BS 4504) /BS EN ISO 7005 PN10 n PN16, FOCT 12815-80

MaTepI/IaJ'IbI N npumMmeHsdemMblie CTaHAapPThbI

LleHTpanbHblit naTpy6oK, NPXMMHOE KONbLO U KOpnyC

thnanuesoro agantepa

KOBKWIA 4yryH B COOTBETCTBUN CO cTanaapTom bputanun BS EN 1563:1997 YcnosHoe
0603Ha4eHue EN GJS-450-10

DduKcupyoLee KonbLo

KoBKwiA 4yryH B COOTBETCTBIN CO cTaHaapTom bputaHum BS EN 1563:1997: YcnosHoe
0603Ha4eHune EN-GJS-450-10

[poMeXyToYHOE KONbLO

KOBKUiA 4yryH B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputanum BS EN 1563:1997: YcnosHoe
0603Ha4eHmne EN-GJS-450-10

bonTbi

BS EN IS0 898-1:2009 Kateropusi matepuana 8.8

BapuaHT — Hepxasetowas ctans BS EN IS03506-1:1998 Mapka A2 Knacc npo4HocTu

70 (HepxasetoLLas cTanb — no crewsakasy)

aitku

Ctanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN20898-2:1994 Mapka 8

BapuaHT - Hepxasetowas ctanb BS EN 1S03506-2:2009 Mapka A4 Knacc npo4HocTy

80 (HepxasetoLLas cTanb — Mo crewsakasy)

Lain6e!

BS 1449:4actb 2:1983 Mapka 304515

YnnotHutenbHas maHxeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 tepaocTs o 70 IRHD

OnopHble BTYNKK

Jlerko o6pabatbiBaemas Manoyrnepoguctas ctanb (Mapka Y15) ¢ LMHKOBbIM
NoKpbITEM Zn3

MokpbiTus

LleHTpanbHblit NepexoaHoil NaTpy6oK, NPUKUMHOE KOMbLO, Kopnyc (hnaHLesoro
ajianTepa n NpoMexxyTo4Hoe konbuo: Rilsan Nylon 11, 250 Mkm

OukenpyroLee KonbLo: KatadopesHoe NokpbITue
BonTbl, raitku: Sheraplex 8 cootsetcteuu ¢ WIS 4-52-03
HomuHanbHble gaBnexns

Pa6ouee 16 6ap
WcnbiTatensHoe 24 6ap

Ceprudhmkatbl gnsg npUMeHeHUs
WRAS

Bbinu npunoxetbl BCe BO3MOXHbIE YCUNNUA ANiA TOTO, YTOObI 06€CNeYNTb TOYHOCTL NPeACTABEHHON B AAHHO Ny6NMKaLMK MHADOPMALIM Ha MOMEHT ee n3faHns. Komnauua Crane Ltd He HeceT rpaxaaHCKoil nnin pUaN4ecKoit

OTBETCTBEHHOCTY 3@ BO3MOXHbIE OMEYaTkit, IPOMYCKM UK HeNpaBuNbHOE NPeACTaBEHNE MH(OPMALMK B JaHHON MyBNMKALMM 1 COXPAHSET 3 COBOV NPaBO HA BHECEHWE U3MEHeHWil 6e3 npeaBap

TE/IbHOr0 YBE/C



KOMMNAHWA

> APHAND NAAGTKOMONEXT

140053, MockoBcKkas 0bnactb
ropog KotenbHukm,
[3epxuHckoe wocce, iom 4

TenedoH: +7 (495) 221-78-71
+7 (495) 221-78-72
+7 (495) 741-75-85

Oakc: +7 (495) 221-78-72 506 9991

E-mail:  ad@arielplast.ru

WWW.ARIELPLAST.RU

(o >7:V\ I=l BUILDING SERVICES & UTILITIES

www.cranebsu.com

[=
=

)

HapeXHble TexHOnOrUK
Tpy6onpoBofHbIX ceTeil

Ounuanbi «Apuanb MnacTkomnnekT»

CaHkt-Netepbypr:  +7(812) 331-94-13

)
Huxnmit Horopoa:  +7 (831) 412-94-00
BopoHex: +7(919) 239-17-43
KpacHopap: +7(861) 232-66-32
(amapa: +7 (987) 906-95-65
KpacHoapck: +7(913) 040-87-01
OMck: +7 (3812) 40-46-29
bapHayn: +7 (3852) 22-66-06





